Meganex

EQUIPMENT

XK1707

L7
4 [??i;

TYOASEMA Kokoonpano-ohje
WORK STATION Assembly instructions
*;[2* *&1 iﬁzl ffij lﬁ; ;"(%Ll =

Vaihe 1: Kiinnitd séatojalat paikoilleen seuraavilla ruuveilla ja jousialuslevyilla.
Step 1: Assemble the adjustable legs using the following screws and spring washers.

g_ Saatojalka
L - Adjustable leg 16 kplipcs
Ruuvi M6x16
2| = Screw M6x16 64 kpllpcs
Jousialuslevy
3 O Spring washer 64 kplipcs




-
= 8 S LE - 8 =
: g =g
=
= g ] =]-
g8
&7 juivz) =7 I\ jL)

Vaihe 2: Kiinnita kaapit toisiinsa seuraavilla ruuveilla ja muttereilla.
Step 2: Connect the cabinets using the following screws and nuts.

Ruuvi M6x16

L B Screw M6x16 12 kplipes
Mutteri M6

2 | B ey 12 kplipcs

2/




& T

Vaihe 3: Kiinnita reikalevyt paikoilleen teraspalkeilla ja seuraavilla ruuveilla.

(L)

Step 3: Assemble the mesh plates using the steel panels and following screws.

Ruuvi M6x16
Screw M6x16

32 kpl/pcs

|

@




Vaihe 4: Kiinnita puinen tyétaso seuraavilla ruuveilla.
Huom! Ylin laatikko on otettava pois, jotta ruuvit saa kiinnitettya puiseen tyétasoon.

Step 4: Assemble the wooden worktop using the following screws.
Note: You need to take out the top drawer to fasten the screws into the wooden worktop.

Ruuvi M5
1 ' Screw M5 8 kplipes




w 0
o o o oo o o oooao o o
o o o ooooao o oooao o o
o ooao ooao ooooao oooooooooooao
noooooOoOoOoDOOoDOODOOOaO oooooooooooao
o ooao ooao ooooao oooooooooan
o o o o ooooao o oooao oo
o ooao ooao ooooao oooooooooan
o ooao ooao ooooao oooooooooan
o o ooooao o ooao oo
o o o ooao o ooao o

P
x

4
4
d
q
£

= e

Vaihe 5: Kiinnita ylakaapit paikoilleen seuraavilla ruuveilla ja muttereilla.
Step 5: Assemble the upper cabinets using the following screws and nuts.

Ruuvi M6x16

1 }:' Screw M6x16

q Mutteri M6
Nut M6

12 kpl/pcs

12 kpl/pcs




® ®
conooooooooooonon | ooonnoooooooan
conoonoooooooonon | noomnooooooon

l— — — — — oonoonnnonnoonnon | nommommomonn ]
oonoonnnonnoonnon | nommommomonn — — — — —
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
conoan oo ooooon | oooooooooono
conoan oo conon | ooomnooooooon
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
coooonoan ooooon | oooooooooono
ooon oo ooooon | oooooooooono

[
I

&

w7 W ey [ =

i
g
i

Vaihe 6: Asenna hyllylevyt sivukaappien, 2-ovisen alakaapin ja ylékaappien sisaan.
Step 6: Assemble the inner boards into the tall lockers, 2-door lower cabinet and upper cabinets.

Isojoen Konehalli Oy, Keskustie 26, 61850 Kauhajoki As, Finland ¢ Tel. +358 (0)20 1323 232 « tuotepalaute@ikh.fi » www.ikh.fi

Copyright © 2019 Isojoen Konehalli Oy. Kaikki oikeudet pidatetd&n. Tdmén asiakirjan sisallon jaljentaminen, jakeleminen tai tallentaminen kokonaan tai osittain on kielletty iiman
Isojoen Konehalli Oy:n mydntamaa kirjallista lupaa. Tdman asiakirjan sisaltd tarjotaan "sellaisenaan” eika sen tarkkuudesta, luotettavuudesta tai sisallosta anneta mitaén suoria
tai epasuoria takuita eikd nimenomaisesti taata sen markkinoitavuutta tai sopivuutta tiettyyn tarkoitukseen, ellei pakottavalla lainsdadannélla ole toisin maaratty. Asiakirjassa
olevat kuvat ovat viitteellisia ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta. Isojoen Konehalli Oy kehitt&d tuotteitaan jatkuvasti ja varaa itselleen oikeuden tehd& muutoksia ja
parannuksia tuotteeseen ja tahan asiakirjaan milloin tahansa ilman ennakkoilmoitusta. Mikali tuotteen teknisié ominaisuuksia tai k&yttdominaisuuksia muutetaan ilman valmistajan
suostumusta, EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus lakkaa olemasta voimassa ja takuu raukeaa. Isojoen Konehalli Oy ei vastaa laitteen kéytdsta aiheutuvista vélittomista tai
vélillisista vahingoista. * Copyright © 2019 Isojoen Konehalli Oy. All rights reserved. Reproduction, transfer, distribution, or storage of part or all of the contents in this document
in any form without the written permission of Isojoen Konehalli Oy is prohibited. The content of this document is provided “as is". Except as required by applicable law, no express
nor implied warranties of any kind, including the warranties of merchantability and suitability for a particular purpose, are made in relation to the accuracy, reliability or content of
this document. Pictures in this document are indicative and may differ from the delivered product. Isojoen Konehalli Oy follows a policy of ongoing development and reserves the
right to make changes and improvements to the product and this document without prior notice. EU Declaration of Conformity is not anymore valid and the warranty is voided if
the technical features or other features of the product are changed without manufacturer's permission. Isojoen Konehalli Oy is not responsible for the direct or indirect damages
caused by the use of the product.




